
1 授業では、めあてをもち、自分からすすんで学習に取り組んでいますか。
2 忘れ物をしないよう、自分からすすんで準備をしていますか。
3 授業では、友達と話し合うなど、自分なりに考えたことを伝え合いながら学習していますか。
4 授業の分かったことや分からなかったことを、しっかりふりかえることができていますか。
5 ふりかえったことを、次の授業に生かすことができていますか。
6 午前中に５時間学習する「４０分授業」は、学びやすいですか。
7 教科ごとに担当の先生がかわる授業は、分かりやすいですか。
8 学校での活動で、「自分はみんなの役に立っている」と感じる取り組みはありますか。
9 学校の活動で、自分のよいところを生かせる授業や行事はありますか。
10 学校で学ぶことで、自分のことを前よりも好きになっていますか。
11 学校の活動の中で、友達や周りの人の気持ちを考えて行動しようと考えることが、前よりも出来ていますか。
12 規則正しい生活を送っていますか
13 体力をつけるために、すすんで運動する機会が、学校生活の中にありますか。
14 教室や廊下、階段では、走らずに歩いていますか。
15 登下校の時は、安全に気を付けて歩いていますか。
16 学校では、マスクや手洗い、友達との距離など、感染症に気をつけて過ごしていますか。
17 日常生活の中での問題を、友達と話し合いながら、自分たちで解決することができていますか。 
18 クラブ活動や委員会活動、ペア学年の活動等で、他の学年の人とも仲良くしていますか。
19 自分ができるようになったことや、これからがんばりたいことがありますか。
20 「いじめは、絶対にしない させない ゆるさない」と思って生活していますか。
21 困ったときや悩んだときに、友達や先生、家族など身近な人で、相談しようと思う人はいますか。
22 地域の人や家族、友達など、誰に対しても、すすんであいさつをしていますか。
23 地域の人とふれあう機会がありますか。
24 学習や生活の中で、分からなかった時や困った時に、相談できる人はいますか。
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